

习近平在吉林考察时强调

坚持新发展理念深入实施东北振兴战略 加快推动新时代吉林全面振兴全方位振兴

新华社长春7月24日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在吉林考察时强调,要切实落实党中央决策部署,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚决打好三大攻坚战,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,深入实施东北振兴战略,决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚,在服务党和国家工作全局中体现新担当,在走出一条质量更高、效益更好、结构更优、优势充分释放的发展新路上实现新突破,在加快推动新时代吉林全面振兴、全方位振兴的征程上展现新作为。

习近平指出,明年我国将开始实施“十四五”规划。“十四五”时期是我国开启全面建设社会主义现代化国家新征程的第一个五年,谋划好“十四五”时期发展十分重要。当今世界正经历百年未有之大变局,我国发展的内部条件和外部环境正在发生深刻复杂变化。我们要保持经济社会持续健康发展,必须深入研判、深入调查、科学决策。党中央正在组织制定“十四五”时期经济社会发展规划建议。习近平希望各地深入调研,聚焦面临的老难题和新挑战,认真谋划“十四五”时期发展的目标、思路、举措。

7月22日至24日,习近平在吉林省委書記巴音朝魯、省長景俊海陪同下,先后来到四平、长春等地,深入农村、社区、科技园、企业,就统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展工作、推进东北振兴、谋划“十四五”时期经济社会发展进行调研。

吉林松辽平原素有“黄金玉米带”和“大豆之乡”的美誉,是国家粮食主产区之一。22日下午,习近平首先来到

地处松辽平原腹地的梨树县,在国家百万亩绿色食品原料(玉米)标准化生产基地核心示范区地块,听取吉林省和梨树县农业发展和机械化、规模化种植情况汇报。骄阳似火,沃野千里,绿浪滚滚,无人机正在进行喷洒作业。习近平指出,我十分关心粮食生产和安全。今年夏粮丰收大局已定,秋粮要争取有好的收成。吉林要把保障粮食安全放在突出位置,毫不放松抓好粮食生产,加快转变农业发展方式,在探索现代农业发展道路上创造更多经验。

习近平走进玉米地,察看黑土地实验样品和玉米优良品种展示,了解农业科技研发利用、黑土地保护情况。习近平强调,农业现代化,关键是农业科技现代化。要加强农业与科技融合,加强农业科技创新,科研人员要把论文写在大地上,让农民用最好的技术种出最好的粮食。要认真总结和推广梨树模式,采取有效措施切实把黑土地这个“耕地中的大熊猫”保护好、利用好,使之永远造福人民。

接着,习近平来到卢伟农机农民专业合作社,听取合作社生产经营情况介绍。社员们说,入社农户每公顷土地年纯收入可达到万元以上,习近平听了十分高兴。他强调,农民专业合作社是市场经济条件下发展适度规模经营、发展现代农业的有效组织形式,有利于提高农业科技水平、提高农民科技文化素质、提高农业综合经营效益。要积极扶持家庭农场、农民合作社等新型农业经营主体,鼓励各地因地制宜探索不同的专业合作社模式。希望乡亲们再接再厉,把合作社办得更加红火。

随后,习近平参观了四平战役纪念馆。解放战争时期,中国共产党领导的东北民主联军四战四平,近2万名将士

壮烈牺牲,为辽沈战役胜利创造了必要条件,为解放战争积累了宝贵的城市攻坚战作战经验。习近平认真观看,不时询问,了解那段气壮山河的战斗历程。他强调,我们一定要牢记革命先辈为中国革命事业付出的鲜血和生命,牢记新中国来之不易。创业难,守业更难。广大党员、干部和人民群众要很好学习了党史、新中国史,守住党领导人民创立的社会主义伟大事业,世世代代传承下去。

长春市宽城区团山街道长山花园社区曾经困难重重,环境脏乱差,经过多年改造和治理,如今成为居民安居乐业的社区。23日下午,习近平来到社区,了解社区党建、基层治理、为民服务工作情况,对他们创建的“四级”社区党建网络工作体系和“三长”社区管理体系表示肯定。依托长山花园社区创建的吉林长春社区干部学院,成立一年来承办了全国、省市培训班30期,培训社区工作者4400多人。习近平走进学院,了解学院建设和培训情况。他强调,推进国家治理体系和治理能力现代化,社区治理只能加强、不能削弱。要加强党的领导,推动党组织向最基层延伸,健全基层党组织工作体系,为城乡社区治理提供坚强保证。要总结推广实践中形成的好经验好做法,不断提高教育培训的先进性和系统性。

随后,习近平步行察看长山花园社区环境,并走进居民赵兴福家,同他们唠家常。赵兴福告诉总书记,这些年社区环境一年一个样,大家生活越来越方便,邻里关系融洽。习近平听了十分欣慰。

社区广场上,闻讯赶来的社区居民高兴地向总书记问好。习近平向大家挥手致意,希望大家发挥主人翁精神,人

人参与、形成合力,搞好为民服务各项工作,共同把家园建设得更加幸福美好。

长春新区设立5年来,初步建立起以先进制造、生物医药、航空航天等战略性新兴产业为支撑的现代产业体系。习近平走进新区规划展览馆,察看产品展示,了解新区规划建设情况。习近平强调,高新科技园区要围绕国家战略需要,坚持高水平规划、高标准建设,走集约化、内涵式发展道路,要重视基础设施规划建设,更要打通产业链、供应链,在区域经济发展中发挥带动和辐射作用。

一汽集团是新中国汽车工业的摇篮,60多年来铸就了“红旗”、“解放”等知名自主品牌,形成了系列合资合作品牌。在一汽集团研发总院大厅,总书记听取了整体情况介绍。习近平走进整车硬件测试实验室,了解新技术研发情况。现场有几位刚毕业的大学生,总书记同他们亲切交流,询问今年高校毕业生就业情况。习近平强调,各级党委和政府要高度重视高校毕业生就业问题,高校毕业生要转变择业就业观念,只要有志向就会有事业,只要有本事就会有舞台。希望大家找准定位,踏踏实实实现人生理想。

企业展厅里,习近平察看了最新款式的整车产品,了解集团创新驱动、体制机制创新、产业结构优化升级情况,并同职工代表简短交流。他强调,推动我国汽车制造业高质量发展,必须加强关键核心技术和关键零部件的自主研发,实现技术自立自强,做强做大民族品牌。当今世界制造业竞争激烈,要抢抓机遇,大力发展战略性新兴产业,实现弯道超车。希望大家发愤图强、不负韶华,在推动东北振兴中奉献聪明才

智,在实现中华民族伟大复兴中国梦的进程中书写壮丽的青春华章。

24日上午,习近平听取了吉林省委和省政府工作汇报,对吉林各项工作取得的成绩给予肯定,希望全省广大干部群众深入贯彻党中央决策部署,不断开创吉林各项事业发展新局面,在新时代吉林振兴中实现新突破、创造新业绩。

习近平强调,推动经济高质量发展,要着力推动经济发展质量变革、效率变革、动力变革,增强经济竞争力、创新力、抗风险能力。要把实体经济特别是制造业做实做优做强,把提升全产业链水平作为主攻方向,加强新型基础设施建设,加快建设产学研一体化创新平台。要加快转变政府职能,培育市场化法治化国际化营商环境。要深化国有企业改革,支持民营企业发展,发扬企业家精神,激发各类市场主体活力。要积极参与共建“一带一路”,打造好我国向北开放的重要窗口和东北亚地区合作中心枢纽,推进与京津冀协同发展等重大区域发展战略对接合作。

习近平指出,要抓住实施乡村振兴战略的重大机遇,坚持农业农村优先发展,夯实农业基础地位,深化农村改革。要加快高标准农田建设,强化农业科技和装备支撑,深化农业供给侧结构性改革,加快发展绿色农业,推进农村三产融合。要坚持农业现代化和农村现代化一体设计、一体推进,推进公共服务向乡村延伸。要突出抓好家庭农场和农民合作社两类农业经营主体发展,推进适度规模经营,深化农村集体产权制度改革,发展壮大新型集体经济。要巩固脱贫攻坚成果,防止返贫和产生新的贫困。要牢固树立绿水青山就是金山银山的理念,实施好重大

生态工程。

习近平强调,要始终把人民安居乐业、安危冷暖放在心上,千方百计稳定现有就业,积极增加新的就业,促进失业人员再就业,突出做好高校毕业生、退役军人、农民工和城镇困难人员等重点群体就业工作。要全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,深化教育改革,推动城乡义务教育一体化均衡发展,维护教育公平。要完善重大疫情防控救治体制机制,加大公共卫生基础设施投入,加强公共卫生队伍建设,推动公共卫生服务和医疗服务高效协同。要完善社会治安防控体系,高度重视生产安全。当前,全国防汛进入“七下八上”阶段,必须统筹抓好南北方江河安全度汛,切实做好防汛救灾工作。

习近平指出,要贯彻落实好新时代党的组织路线,坚持组织建设和思想建党有机结合,把党的组织优势巩固好、发展好、发挥好。要把红色资源作为坚定理想信念、加强党性修养的生动教材,教育引导广大党员、干部永葆初心、永担使命。要严格把好选人用人政治关、廉洁关、能力关,加强对敢担当、善作为干部的激励保护,教育引导各级领导干部树立正确的权力观、政绩观、事业观,力戒形式主义、官僚主义。要全面加强党的基层组织建设,健全基层减负常态化机制。要创新人才工作政策、体制机制、方式方法,积极营造拴心留人的良好环境。要深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,落实全面从严治党主体责任,把政治生态建设作为基础性、经常性工作,实现正气充盈、政治清明。

丁薛祥、刘鹤、陈希、何立峰和中央有关部门负责同志陪同考察。

食为政首 粮安天下

——习近平总书记在吉林考察时的重要讲话指明方向、鼓舞信心

■新华社记者 齐中熙 孟含琪

“农业现代化,关键是农业科技现代化”“毫不放松抓好粮食生产,加快转变农业发展方式”“要突出抓好家庭农场和农民合作社两类农业经营主体发展”……日前,习近平总书记在吉林考察时的重要讲话在各地干部群众中产生强烈反响,并为下一步工作指明方向,鼓舞基层干部群众信心。

当前,全国防汛进入“七下八上”阶段。各地在做好防汛救灾工作的同时,不忘农时,及时帮助农户抢收抢种,全力做好农业生产,将灾情影响降到最低。

“农业部门及时为我们送来了种子,还指导我们翻耕补种,心里踏实了。”连日来,湖北省黄冈市黄梅县孔垄镇邢圩村种粮大户陈红军忙着对绝收田块翻耕补种。

陈红军今年承包了100亩农田种水稻,洪灾导致约50亩绝收。几天前,当地农业技术专家给他送去了免费的种子,并现场进行技术指导,帮助他恢复生产,让他看到了希望。

“粮食生产和安全是习近平总书记关心的事,也是我们当前工作的头

等大事。在做好防汛救灾的同时,我们要千方百计稳住农业‘基本盘’,守好农村‘战略后院’。”湖北省农业农村厅副厅长肖长惜说。

他说,水退人进,为最大限度减轻灾害损失,湖北多地积极开展灾后农业生产自救,及时上足人力、机械,调配农资,启动了救灾种子调运程序,落实“早翻秋”种源350万斤,可补种88万亩左右,还派出专家组,现场指导一些农业新型经营主体开展改种复种。

在江西,各洪涝灾害重灾县正在抓住无雨时段迅速进行早稻抢收,对没有机收条件的倒伏田组织人力进行人工抢收抢割,尽可能减少产量损失。

江西省农业农村厅种植业管理处副处长李明说,本次汛情早稻受灾最为严重,且汛情期间正值早稻收割的关键期,做好早稻抢收抢烘工作是当前防汛救灾、恢复生产生活的重中之重。我们要落实习近平总书记的重要讲话精神,抓好晚稻种植,做到水退到哪里、抢种补种就到哪里。

藏粮于地、藏粮于技。“采取有效措施切实把黑土地这

个‘耕地中的大熊猫’保护好、利用好,使之永远造福人民。”习近平总书记在吉林考察时对黑土地保护提出新要求,也让广大农民和农村工作者备受鼓舞。

“总书记的话让我们这些长期扎根在基层、共同为黑土地保护默默工作的科研工作者感到非常振奋。我们要遵循习近平总书记的重要讲话精神,坚持用养结合、保护为先、科技为主、逐步恢复的策略,不断夯实国家粮食安全基础,推进农业绿色发展。”吉林农业大学资源与环境学院院长高强说。

进入7月下旬,吉林省梨树县梨树镇泉眼沟村地里玉米长势良好。当地种粮大户张文迪承包了420公顷玉米地,每公顷产粮约2.4万斤,每年向社会供应优质商用玉米1000多万斤。

他告诉记者,主要通过免耕技术等保护黑土地,秋天将全部玉米秸秆覆盖还田,春天免耕播种或条带耕作后用免耕播种机直接播种,减少土壤风蚀、水蚀,增加土壤有机质含量,玉米长势更好。

“粮食生产的根本在耕地。习近平总书记提出‘要加快高标准农田建设,强化农业技术和装备支撑’,也正

是我们努力实践的。手中有粮,才能心中不慌。”张文迪说。

食为政首,粮安天下。广大农民和农村工作者表示,要贯彻落实习近平总书记考察时的重要讲话精神,始终把粮食生产放在最重要的战略位置,不断加强粮食生产基础保障能力建设,稳政策、稳面积、稳产量,为端稳中国人自己的饭碗贡献力量。

“庄稼都起来了,挺好!”这些日子,眼望着地里的庄稼长势越来越好,黑龙江省大庆市林甸县玉新玉米种植农民专业合作社理事长麻玉江终于放下了悬着的一颗心。就在一个月前,合作社还有约20%的地块受涝,部分秧苗枯黄。

麻玉江说,事在人为,村里组织好几台水泵排水,加上最近天气晴朗,算是打了个“翻身仗”,现在玉米长势比去年还好!

“种地有奔头,致富有信心。总书记的嘱托,让大家干劲更足。现在看,只要后期没有大的灾害,肯定还是一个丰收年。我有信心,一定不辜负总书记希望,再接再厉种好粮,把合作社办得更加红火。”他说。

新华社北京7月26日电

北京逐步恢复跨京冀地面公交和省际长途客运

据新华社北京7月25日电 (记者丁静林苗苗)记者25日从北京市交通委获悉,随着北京市突发公共卫生应急响应级别由二级调整为三级,北京市逐步恢复起讫地为低风险地区的跨京冀地面公交、省际长途、旅游包车、出租汽车进京运营等客运业务。

目前,多条跨京冀公交线路已经恢复运营。7月27日(周一)首班车起,燕郊专线(燕郊冶金一局-八王坟东)、

高碑店城际班车(高碑店-六里桥东)以及采取区间运营的838路(天桥汽车站-涿州开发区)3条线路恢复全线运营。

在省际长途客运及旅游包车业务方面,北京市将按照程序及时受理运营经营者恢复运营申请,在保障防疫和运营安全的前提下,对起讫地均为低风险地区的省际客运班线逐步有序恢复运营。同时,按照北京市恢复跨省团队旅游统一要求,同步恢复省际旅游包车业务。

乌鲁木齐市对重点地区进行二次免费核酸检测

据新华社乌鲁木齐7月26日电 乌鲁木齐市卫健委主任张卫26日表示,目前乌鲁木齐市多数区县免费核酸检测工作已基本完成。从26日开始,乌鲁木齐市对天山区、沙依巴克区等重点地区进行二次免费核酸检测。

在新疆维吾尔自治区人民政府新闻办公室26日下午召开的新闻发布会上,张卫表示,从国内其他地区的经验看,影响核酸检测结果的因素很多,比如检测试剂灵敏度、受检测人员的感染时间和排毒时间、标本取材时受检测者

配合情况(配合度差可能导致标本没有取到)以及检测环境、检验人员的操作熟练程度等等。

张卫表示,由于各种原因,核酸检测也会出现假阴性的结果。对于同确诊病例、疑似病例有过密切接触的人员,通常需要进行两次核酸检测才能排除。对于去过疫情中高风险地区的人员,如果出现发热和呼吸道症状,一次核酸检测结果是阴性,但在假阴性可能,所以也需要两次核酸检测才能排除。

公告
漯河市不动产登记(2020)第520期
刘永华持2001年9月12日与漯河市金汇建筑装饰工程有限公司签订的商品房购销合同、房产证:漯河房权证字第0101019511号及购房票据申请办理不动产登记,我中心已初步审查,现予以公告。有异议者,自公告发布之日起15个工作日内到市行政服务中心不动产登记咨询台提出异议申请,逾期没有提出异议的,我中心将办理不动产登记。房屋坐落:郾城区崂山路开发楼,图幅号:188-502-III,丘号:14,幢号:5,户号:9,建筑面积:136.53平方米。
漯河市自然资源确权登记交易服务中心 2020年7月27日

公告
漯河市不动产登记(2020)第521期
刘腾飞持2001年9月14日与漯河市金汇建筑装饰工程有限公司签订的商品房购销合同、房产证:漯河房权证字第0101019513号及购房票据申请办理不动产登记,我中心已初步审查,现予以公告。有异议者,自公告发布之日起15个工作日内到市行政服务中心不动产登记咨询台提出异议申请,逾期没有提出异议的,我中心将办理不动产登记。房屋坐落:郾城区崂山路开发楼,图幅号:188-502-III,丘号:14,幢号:5,户号:11,建筑面积:141.31平方米。
漯河市自然资源确权登记交易服务中心 2020年7月27日

减资公告
河南凯业拍卖有限公司股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由1000万元减少为100万元,请债权人于2020年7月27日(公司公告之日)起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求。
联系电话:0395-5818885
河南凯业拍卖有限公司 2020年7月27日

公告
漯河市不动产登记(2020)第522期
王建军持2001年10月6日与漯河市金汇建筑装饰工程有限公司签订的商品房购销合同、房产证:漯河房权证字第0101019512号及购房票据申请办理不动产登记,我中心已初步审查,现予以公告。有异议者,自公告发布之日起15个工作日内到市行政服务中心不动产登记咨询台提出异议申请,逾期没有提出异议的,我中心将办理不动产登记。房屋坐落:郾城区崂山路开发楼,图幅号:188-502-III,丘号:14,幢号:5,户号:10,建筑面积:147.68平方米。
漯河市自然资源确权登记交易服务中心 2020年7月27日

公司分立公告
漯河市美银置业有限公司(注册资本5000万元),拟派生分立出漯河市润耀商贸有限公司(注册资本1100万元),本公司存续,注册资本变更为3900万元。分立前的债权债务由漯河市美银置业有限公司承担,由分立出的漯河市润耀商贸有限公司承担连带责任。本公司债权人自本公告发布之日起45日内有权要求本公司清偿债务或提供相应的担保。本公司的债权人未在规定时间内行使上述权利的,本公司分立将按法定程序实施。
联系人:吴航 电话:13273073609
联系地址:漯河市郾城区太行山路城区农村信用社办公楼
特此公告
漯河市美银置业有限公司 2020年7月27日

遗失声明

- 编号为K411061558,姓名为边诗雅,出生日期为2010年11月8日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 漯河市源汇区丰益粮油店食品经营许可证(证号:JYDJ141110203000603)丢失,声明作废。
- 编号为P410821848,姓名为韩欣璐,出生日期为2015年9月3日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 编号为1410085618,姓名为王瑜曼,出生日期为2008年5月6日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 温馨丢失由西平建业城市建设有限公司出具的收据(编号:0497682),声明作废。
- 漯河金博高德教育培训学校有限公司辽河路分公司开户许可证(核准号:J5040004239301)丢失,声明作废。
- 编号为N411308923,姓名为王永兴,出生日期为2013年12月4日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 编号为N410192890,姓名为李天宇,出生日期为2013年10月15日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 临颍县城关镇财政所丢失河南省行政事业单位资金往来结算票据(票据批次:RA[2013],2本,号码:0156101~0156200;票据批次:OA[2014],2本,号码:0058651~0058750;票据批次:OB[2014],1本,0748201~0748250;票据批次:OA[2015],1本,0092601~0092650;票据批次:OA[2015],1本,0092701~0092750),声明作废。
- 漯河经济技术开发区第一初级中学工会委员会开户许可证(核准号:J5040002003501)丢失,声明作废。
- 戴景春丢失残疾证(证号:41112319570220305743),声明作废。
- 漯河市鸿业房地产估价有限公司丢失河南增值税普通发票(发票代码:4100161320,发票号码:14151323~14151333、14151336~14151340),声明作废。
- 编号为O411796239,姓名为郭佳煜,出生日期为2014年12月24日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 漯河市鑫达建材有限公司营业执照正本(统一社会信用代码:91411103555742796L)及开户许可证(核准号:J5040000864502)丢失,声明作废。